
Polgármesteri beszámoló 

a két ülés közti eseményekről 2017. február 15-e és 2017. április 18-a között 

 

2017. február 16. Perkáta 

Perkáta civil közösségeinek szóló önkormányzati támogatásokról és pályázati lehetőségekről 

szóló tájékoztató megtartása történt meg a Kastélyban. 

 

2017. február 17. Perkáta 

Polgári szertartású temetéssel helyezték örök nyugalomra az egy héttel korábban elhunyt 

Síklaki Bélát a perkátai temetőben. 

 

2017. február 17-18. Perkáta 

Elektronikai hulladékgyűjtés valósult meg a két napban Perkátán. A feleslegesnek ítélt 

elektronikai eszközöket a Polgármesteri Hivatal udvarán lehetett a Dészolg Kft. konténerébe 

tenni. 

 

2017. február 18. Perkáta 

Az óvodai szülői szervezet rendezett jótékonysági bált a Faluházban, amelynek bevételét 

óvodai célokra ajánlották fel, többek között az idő közben már be is szerzett játékokra. 

 

2017. február 22. Dunaújváros 

A tavalyi évi pályázat és közel háromnegyed éves előkészítő munka eredményeként 2017. 

február 22-én megalakult a Dunaújváros Járási Foglalkoztatási Paktum, amely a járás 

foglalkoztatási kérdéseiben fog programokat szervezni 2020-ig. A 42 alapító szervezet között 

Perkáta Nagyközség Önkormányzata is szerepel a térség jelentős foglalkoztatói, oktatási 

intézményei és önkormányzatai mellett. Az alakuló ülésen az ügyrend elfogadása mellett 



kiválasztásra került az paktum Irányító Csoportja is, illetve elfogadásra került a Dunaújvárosi 

Egyetem kutatói által elkészített járási foglalkoztatási stratégia is. 

 

2017. február 23. Székesfehérvár 

A székesfehérvári Gárdonyi Géza Művelődési Házba megnyílt a 42. Állomás Kulturális 

Egyesület Azok a boldog békeidők című kiállítása, amely Dr. Baráth Károly és Rajcsányi 

László anyagából került összeállításra. A kiállítása az egyházmegyei múzeum igazgatója, 

Smohay András nyitotta meg. 

 

2017. március 2-5. Budapest 

Perkáta Nagyközség Önkormányzata saját vállalkozása a Győry kastélyt főépületét 

üzemeltető Perkátai Kínai Központ Nkft. Győry kastélyról és kiállításáról szóló anyaga is 

megtalálható volt az idei Utazás Kiállításon. Az anyagunk a Gárdony és Térsége Turisztikai 

Egyesület mint helyi TDM szervezetnél került kiállításra, amely egyesületnek 2015 óta, a 

kastély főépületének felújítása óta tagjai vagyunk. 

 

2017. március 3. Perkáta 

A Perkátai Kínai Központ Nkft. szervezésében került megrendezésre Obrusánszky Borbála 

történész előadása A hunok Kínában címmel. 

 

2017. március 8. Perkáta 

A Nőnap alkalmából közel 90 női kollégát köszöntöttünk az önkormányzatnál és 

intézményeinknél, az iskolában, az óvodában, a Polgármesteri Hivatalban, a szociális 

intézményben, a Egészségházban, az ÁMK-ban, illetve a Perkátai Kínai Központ Nkft-ben. 

 

2017. március Perkáta 



Önkormányzati rendeletünk alapján a tavaszi és az őszi hónapokban (márciustól májusig, 

októberben és novemberben) péntekenként 8 és 20 óra között és szombatonként 8 és 12 óra 

között lehetséges a kerti hulladék és avar égetése. Márciusban több tűzeset is történt a 

szabályok be nem tartása miatt. 

 

2017. március 15. Perkáta 

Március 15-e kapcsán előző napon, március 14-én az iskolai ünnepség után délután a 

Faluházban került megtartásra az önkormányzati ünnepség, az iskolai műsor ismétlésével, 

majd a Kossuth-szobornál koszorúztak az intézmények és civil szervezetek. 

 

 

2017. március 17. Perkáta 

Dr. Somkövi Ágnes homeopata orvos előadását hallgathatták meg az érdeklődők a kastélyban. 

 

2017. március 18-a és 25-e, Perkáta 

Az I. Perkátai és Regionális Pálinkaverseny két hétvégén került megrendezésre. A több mint 

150 minta szakmai értékelése 18-án történt meg, majd a 25-én a társadalmi zsűrizés és az 

eredményhirdetés zajlott le a főszervező Pavlicsek Csaba jóvoltából. 

 

2017. március 25. Perkáta 

A legrégebbi környezetvédelmi akció Perkátán a helyi Pénzügyőr Vadásztársaság Egyesület 

szokásos tavaszi szemétgyűjtési akciója, amely idén 2017. március 25-én, szombaton délelőtt 

valósult meg. Önkormányzatunk az akciót idén több elemmel is támogatta. Minden évben 

azzal, hogy az összegyűjtött szemét elhelyezési díjának kifizetését vállaljuk. Idén azzal is 

kapcsolódunk a vadászok szemétszedési évtizedes programjához, hogy a Faluüzemeltetés és 

Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkatársai március 24-én, a Perkáta-Adony úton 

a perkátai körforgalomtól a szeméttelep bejárójáig végeztek szemétszedést az út mentén. 



 

2017. március 27. Szabadegyháza 

Március 27-én, hétfőn került sor a Hungrana Keményítő- és Izocukorgyártó és Forgalmazó 

Kft. biomassza erőmű alapkövének letételére, amelyen a társaság meghívásának jóvoltából 

volt alkalmam képviselni önkormányzatunkat. A 10 órakor kezdődött rendezvény résztvevőit 

Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter köszöntötte, majd a minikonferencián Reng 

Zoltán, a Hungrana Kft. vezérigazgatója A Hungrana szerepe a hazai mezőgazdaságban és 

vidékfejlesztésben címmel tartott előadást. Őt követte Gyuricza Csaba, a Nemzeti 

Agrárkutatási és Innovációs Központ főigazgatójának a Megújuló energia kutatások jelene és 

jövője az agráriumban című és Kulik Zoltán, a Vitafort Zrt. vezérigazgatójának az Alternatív 

fehérjehordozók szerepe a GMO mentes takarmányozásban című előadása. A 

minikonferencia után a létesítendő erőmű helyszínén miniszter Úr, vezérigazgató és 

főigazgató Urak által került elhelyezésre az alapkő. A Hungrana Kft-vel az elmúlt időszakban 

egyre erősebb önkormányzatunk kapcsolata, amely a vállalat társadalmi felelősségvállalási 

irányaival is párhuzamos. 2015 végén a Hungrana Kft. 4 millió forinttal támogatta a Kastély 

főépületének felújítását, a Perkátai SE most beinduló utánpótlás programjának TAO 

pályázatához is hozzájárult a cég 1 millió forinttal, illetve már támogatta 25 millió forinttal (a 

tavalyi évi feltöltés terhére) a vállalat szintén TAO forrásból az önkormányzat által 

megvalósítandó műfüves futsalpálya létrehozását. Gratulálunk a számos perkátai 

munkavállalót foglalkoztató vállalat újabb fejlesztéséhez! 

 

2017. március 31. Perkáta 

2017. március 31-én a „Közös ügyünk a kisgyermekkori nevelés támogatása” című 

konferenciára várták Perkátán a kisgyermek gondozásban és nevelésben részt vevő 

szakembereket, a helyi önkormányzat képviselőit, valamint a Védőnői szolgálat és a szülői 

munkaközösség tagjait. A rendezvénynek a Kínai-Magyar Kulturális Turisztikai Központ 

adott otthont. A megnyitón Kundakker Ferencné, a konferencia szervezője köszöntötte a 

vendégeket és vázolta a nap programját. A hagyományok ápolásának fontosságát 

hangsúlyozva néptánc előadással léptek fel a perkátai Népművészeti foglalkozás diákjai. 

Somogyi Balázs, Perkáta polgármestere üdvözölte a program meghívottjait és elmondta, hogy 

az önkormányzat számára kiemelt jelentőséggel bír – mind szakmai, mind infrastrukturális 



szempontból – a kisgyermekkori nevelés megfelelő biztosítása. Őt követte Bogó Anikó, a 

Perkátai Általános Művelődési Központ igazgatója, aki az óvoda bővítés, bölcsőde létrehozás 

érdekében tett szakmai lépéseket ismertette, hangsúlyozva, hogy az önkormányzat feladata és 

felelőssége, hogy a jogszabályi kötelezettségeknek eleget tegyen, és a településen élő emberek 

igényeit kielégítse, valamint a kisgyermekkori nevelés magasabb színvonalú hátterét 

biztosítsa. Palkovics Józsefné a Családbarát Ország Nonprofit Közhasznú Kft. területi 

koordinátora tartott előadást, ahol a képzési lehetőségek mellett vázolta azt a szakmai 

előkészítő munkát, amely a bölcsődei gondozás szélesebb körű, hatékonyabb ellátását 

szorgalmazná. A programon Bogóné Plasek Krisztina, az egyik perkátai védőnő, a sokrétű 

tevékenységüket mutatta be, külön választva a 0-3 éves korú gyermekekre való odafigyelést, 

illetve az óvoda pedagógusokkal való együttműködést. A tanácskozás második részében 

Dobráné Szabó Márta, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros (BID) igazgatója és 

Kecskeméti Péterné, a BID Napraforgó Bölcsőde igazgatója tartottak előadást, melyben a 

bölcsődei gondozás jelentőségét, mindennapjai mutatták be. A Rácalmási Manóvár Óvoda és 

Bölcsőde bemutatkozását hallhattuk Pálinkás Tiborné igazgatótól, majd a cecei óvoda 

vezetője Mészáros Istvánné Éva, az új bölcsődei csoport kialakításának előkészítését vázolta. 

Hegelsberger Ferencné a Magyar Óvodapedagógiai Egyesület elnökségének tagja 

tájékoztatójában elismerte az óvodapedagógusok munkáját, és reagált azokra a változásokra, 

fejlesztésekre, amelyek napjainkban az óvodai életet, az óvodapedagógusok munkáját 

meghatározzák. A konferencia zárásaként Cseréné Marczal Zsuzsanna a perkátai Szivárvány 

Óvoda helyettes vezetője az intézmény bemutatása mellett, a pedagógusok szakmai fejlődését 

és a pályázati eredményeket ismertette. 

 

2017. április 11. Perkáta 

Két rendezvény zajlott egymást követően a Kastélyban. 16 órától nyílt meg a 42. Állomás 

Kulturális Egyesület Azok a boldog békeidők című kiállítása, amely már februárban 

Székesfehérvárott is kiállításra került. A Dr. Baráth Károly és Rajcsányi László által rendezett 

kiállítást Perkátán Bogó Anikó ÁMK igazgatóval nyitottuk meg. 17 órától pedig a Költészet 

napi rendezvény valósult meg a Perkátai ÁMK szervezésében. 

 

2017. április 12. Mezőfalva 



Önkormányzati vezetők meghívásával kibővített elnökségi és felügyelő bizottsági ülést tartott 

az önkormányzatunk tagságával bíró Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület, amely 

munkaszervezet-vezető váltásról is döntött. Az új munkaszervezet-vezető 

 

Következő időszak eseményei: 

2017. április 20-21. – az óvodai és iskolai beíratás időpontjai 

2017. április 29. – Testvértelepülések Napja és a Magyar Sport Napja a Perkáta ÁMK, a 

Perkátai Kínai Központ Nkft. és a Perkátai SE szervezésében 

2017. május 2-6. – Születés Hete 

 

Perkáta, 2017. április 18. 

Somogyi Balázs polgármester 


